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BA=(-31,-2)= [BA| =V9+1+4 =114
BC =(-243)= [BC| =v4 + 16 +9 =29
9 |BA-BC=-3(-2)+1(4)-2(3) =4
8:=-cos™! (ﬂ) T (—4—) ~ 78.5°
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tiag EF || FG o8 daalydaliinl Je B F, G
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(k—1c=-32k-1=-3=2k=-2
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AB = {-2 32}
r=(3,-24)+t(—2,-3,2) ' A AB aiicaa] aloe
— 0D = (3 —2t,—2 — 3t,4 + 2t)

—_—

=(3—-2t,-2—3t,4+ 2t)—(—45,—-1)=(7 — 2t,—7 — 3t,5 + 2t)

& CDLAB=CD AB=0
= =2(7-2t) = 3(-7-3t)+ 2(5+2t) = 0
=t=-1
= 0D ={(3+2,-2+34—-2)=(512)=D(5,1,2)
they ot Oprlanen gll Da a8l Haliiall Legliilaa) (g gluad g ptibilall A T g glons calalaill Adads alay
(—2—51,-59+74) =(-3+ 2u,—17 + 4,5 — u)
=17 +4p=-5=>pu =3
o —2-51=-34+2u=1=-
9+ 71 =5 — p Al Al el Glisas Glieall ol
94 7(-1)=5-3
2 gve
(3,=5,2) 4daiill Loy [y dblas 8] = —1 (aysahy Logalalis A1 an
V =(=5,0,7) : [ misadll olasl
U= (2,4, —1) t [ aieasll olal
Vou==5{2)% 0¥ FH-1) ==
|¥] = V25 + 0 + 49 = /74
13 lH|=va+16+1=+21
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AB = (2,—4,7)
14 .
r=(1,4,-5)+t{(2,—4,7) o ABaiinad] dalas
AC = (-5,—3,8)
15 -
r={(1,4,-5) + u{-5,-3,8) (b AC affiadl dblas
|AB| =v4 + 16 + 49 = V69
|[AC| =25+ 9 + 64 = /98
16 | 4B -AC = 2(-5) — 4(-3) + 7(8) = 58
; 4B -AC 58 58 58
COSs T — = =
|[AB||AC| +69x+98 +69x49x2 74138
. : ¥ 1 3364 +/3398
Sl = —€O0s - — =
- 6762  7+/138
T T 1 V3398 /3398
Area(ABC) = = |AB| x |AC|sin 8 = =x 74138 x .
2 2 7+/138 2
OV = (3 + 4, =25 + 5t,13 — t) tleadisa daie 958 03 | e 4diis V7
W ={(45—-1): ] sl
18 iy WOV = 0058 oM 1 1OV ol Ly

4(3+4t)+5(—-25+5t)—-1(13-t)=0=t =3
— OV = (3 + 12,-25 + 15,13 — 3) = V(15,-10,10)
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EF ={(-2:3,~18)
GH = (—14,—35,21)
o sl eyl g cualll 8 EF = kGH Ginak iiis 2e aa Y 43 Badl
Omolsie pe Oleifined oy sluie
I = (7,6,34) + t(—2,3,—18) o 1y Aol
r=(1,21,-2) + u(—14,-35,21) (ot [y Aol
adalitl A1a83 38 ya ol £, 1 o 2ai) 8 Hlaliell Legiliilan (g glini g Cpihalaall (3 g gl
(7 —2t,6+ 3,34 ~18t) = (1 — 144,21 — 354, ~2 + 21u)

7—2t=1—14u=> -2t +14u = —6 o sre e sno. (1)
68t = 21 = @b 3t-4358u = 15 e 2)
3= 18t = —2'4 2Hr =18t + 210 =361 b (3)
6 15
(1) X9 + (3): U=-—5 t:7
3 (1—5) + 35(—£) =244 15
7 49

e Legd ecin 3l gte Vs Comlaliie Loadd laiicaal] (3] ¢(2) Wlaadl Gin3 Y aill sl
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EF = (15,5,—15)
GH = (—6,—24,12)
Eiin K i 03 da g Y AT ALy 8Bl el G cuadl o Ly

Colsie e (peiiadl Ol ey s EF = KGH

i =(-3,-516)+t(3,1,-3) aihlas 855 e dieuiy BF oladl by
F=(7,2,11) + u{—1,—4,2) aiblae S5 6 o dleuity GH alat Laeay

= A T8 gl g el R gl sy (alilacddl 8 gl
t—3F 3t, —5F L6 =3ty =7 —u, 2 —4u, 11+ 24)
—3+3t=7—-u=3t+u=10.....cccce.....(1)
—S+t=2-4du=2t+4u=7 .o ce e . (2)
16= 3t:=11 % 2= 2 = Huwassia w(3)
B)-(Diw=-5 =t=5

et Legh el gie ¥ g Cpadaliie Lo laiiaall (3] ¢(2) Wslacall (38a5 Y aiill o3 (S

AD = 2DE = AD = 2DE
— DE ==4D = =(-14b) = —7b
EC=ED+DC=-DE+DC=7b+53

21

EB = EA+ AB = 21b + 153 = 3(7b + 53)
— EB = 3EC
EB || EC Ol i a5
Bl g daliinl e 288 B, €, F A6 Ll ) deuis B Al (e il cpeadiadl (S
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